

曼奇尼:我们还差3场比赛!

《新民晚报》消息 不让去温布利?我就是要来!尽管赛前去温布利踩场的计划被阻止,但意大利队主帅曼奇尼依旧践行“进军温布利”的口号。6月27日凌晨欧锦赛1/8决赛,意大利队在温布利2:1淘汰奥地利队,加时赛中,他遣上的两名替补小基耶萨和佩西纳分别攻入精彩进球。

进入淘汰赛,真正的欧锦赛才拉开帷幕。对志在夺冠的意大利队来说,和顺风顺水的小组赛相比,奥地利队显然要难啃不少。展望这场1/8决赛时,已经率队创造历史的奥地利队主帅福达表示,球队将全力争胜:“我们真的很想去慕尼黑(踢8强赛)。这是国家队过去几十年来最重要的一场比赛。我们清楚自己不是夺冠热门,但即便只有10%的可能,我们也能有所作为。”

福达的父亲是意大利人,但他说话一点不像意大利人那么多表情、手势和抑扬顿挫,而是一口标准的德语。这支奥地利队踢得也像德国队,并擅长在比赛中奔跑和压迫对手。对曼奇尼的球队,福达显然做了功课,尤其在右肋通过协防,限制前者强

大的攻势。比赛中,意大利队左翼斯皮纳佐拉没法在这一侧冲起来,90分钟里,他只有一次回敲真正产生威胁,但巴雷拉在禁区弧线的劲射被奥地利门将巴赫曼用脚挡出。因莫比莱则未能停好高球,错失单刀机会,此外,他还有一脚远射击中立柱。而奥地利队这边,效力上海海港的中锋阿瑙托维奇状态出色,若不是他头槌前越了半个身位,差一点就助球队取得领先。

果然,进入加时,小基耶萨就在禁区右肋抓住对方防线空当,虽然他头球停下了斯皮纳佐拉的传球有些吃力,但下一个处理非常精彩,右脚扣过对方回抢的莱默后,左脚小角度抽射破门。不久,另一名替

这届欧锦赛,是曼奇

尼首次带领意大利队征战国际大赛,因为伦敦的温布利大球场将承办半决赛和决赛,他早早喊出“进军温布利”的口号,不承想,如今前往目的地的路上却遇波折。不得已,球队只能临时调整行程,但曼奇尼仍坚持带着队员去温布利,不能训练,“散个步”也好。

27日凌晨,在未能早早敲开对手大门的情况下,曼奇尼于下半场换上洛卡特利、基耶萨、佩西纳和贝洛蒂,90分钟里就用掉4个换人名额。他很清楚,这是一场需要更多耐心的比赛。

果然,进入加时,小基耶萨就在禁区右肋抓住对方防线空当,虽然他头球停下了斯皮纳佐拉的传球有些吃力,但下一个处理非常精彩,右脚扣过对方回

抢的莱默后,左脚小角度抽射破门。不久,另一名替



佩西纳(左一)庆祝进球

补队员也觅到机会。禁区内的阿切尔比回敲,小组赛进过球的佩西纳冷静推射,将比分扩大为2:0。虽然卡拉季奇头槌为奥地利队扳回一球,但已无碍意大利队晋级8强。

值得一提的是,这是意大利队历史上首次由两

名替补队员在加时赛破门。“对一名教练来说,麾下有不同的出色球员制造‘难题’,是一件幸事。”带队书写12连胜的新纪录,曼奇尼很满意拥有一支26名球员同样出色的球队。现在,离开兑现“进军温布利”的口号更近了,但意大利主帅拒绝提前庆祝,“不,还早着呢。我们还差3场比赛。”

曼奇尼的球队接下来将迎接卫冕冠军葡萄牙队和比利时队之间的胜者。有记者问他更不想碰到哪支球队,曼奇尼干脆地表示,哪个都不想。(金雷)

轻松“屠龙” 多尔贝格化身童话王子



多尔贝格(前左)在比赛中破门

《新民晚报》消息 6月27日凌晨的首场欧锦赛淘汰赛,丹麦与“欧洲红龙”威尔士一番较量后,“童话王国”4:0轻松“屠龙”,昂首晋级8强。本场扮演“王子”角色的,是身披12号战袍,独进两球的年轻前锋多尔贝格。

童话里的王子在成为王子前,总会遭到命运的百般捉弄和考验。多尔贝格从他决定离开家乡,前往欧洲主流球队追逐足球梦想的那一刻起,考验便纷至沓来。

腹股沟拉伤、足骨挫伤、腹部拉伤……本该在球场继续发光的多尔贝格,却在2018年被伤病缠上,大不如前的状态让他失去主力位置,只能无奈

地以2050万欧元的价格转会法甲尼斯队,要知道一年前,几家大俱乐部给阿贾克斯的报价,都要超过4000万欧元。来到法甲,多尔贝格的伤病和状态是慢慢恢复了,可坏运气并未离他而去:新买的手表被队友偷走,还没开几公里的新跑车被偷了,新冠病毒出现后,他又两次“中招”……“那段时间,我过得很难,尤其是心理层面,”但多尔贝格始终不曾有过放弃的念头,“没有人会一直顺利,我相信倒霉日子总有过去的一天。”

(陆玮鑫)

抵日乌干达代表团成员感染德尔塔变异新冠病毒

新华社消息 6月25日,日本奥运大臣丸川珠代表示,两名被检测出新冠病毒阳性的乌干达奥运代表团成员中,有一人被确认感染的是传染性极强的德尔塔变异新冠病毒。东京奥组委主席桥本圣子当天表示,对于这起事件中暴露出来的防疫漏洞,奥组委将吸取教训,尽力填补漏洞。她还透露,专家正在分析另外一名阳性病例感染的病毒类型。

乌干达代表团一行9人在接种了两次英国阿斯利康疫苗后于19日赴日,在抵达东京成田机场后立刻接受检测,结果一名教练被查出阳性,但其他8人随后仍然乘车前往数百公里外的大阪府泉佐野市市内酒店开始赛前集训。

23日,泉佐野市发布消息称,乌干达代表团成员中一名运动员新的检测结果也呈阳性,此人随后被送往泉佐野保健所指定的疗养设施隔离。保健所认定乌干达代表团所有其他成员以及在当地的随行市政府职员1人为密切接触者。代表团被要求在7月3日前在酒店隔离并停止训练,所有成员每天将接受核酸检测。

这起事件令日本媒体和民众非常紧张,在当天的例行发布会上,有记者问桥本圣子,这是否意味着东京奥运会一直主张的“泡泡”环境(切断与外部接触)的失败。桥本圣子说,这起事件后,奥组委将更加认真地对待防疫问题,也需要从中吸取教训,争取填补防疫漏洞。

这一事件最大的问题是,乌干达代表团一名成员在东京成田机场被检测出阳性并被隔离后,其他成员没有采取任何措施,就直接乘坐组委会提供的车辆到了大阪。代表团成员都没有被隔离,更不用说同机抵达的其他乘客。(王子江)